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Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Vice Ordförande David Bååw

Kassör Axel Flordal
Sekreterare Linnea Hallin
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande DP Lowe Fareld Krågen
Ordförande F6 Jesper Bergström

Ordförande FnollK Felix Hörnfeldt
Ordförande SNF Albert Vesterlund
Ordförande Foc Martin Bergström

Ordförande FARM Marcus Möller
Kärnstyretaspar Erik Broback

Mikael Eriksson
Anton Nordbeck
Hugo Spencer
Felix Uddén
Hedvig Wennberg

§1 Mötets öppnande Carl Strandby öppnar mötet kl. 12:04!

§2 Val av justerare Emelie Lemann väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Hugo Spencer adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Välkomnande av aspar Carl välkomnar asparna till mötet. Asparna presenterar sig. Carl förklarar för
asparna hur mötena går till.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Axel höll i aspning i måndags med kärnstyret. Han har räknat kassor med
Carl, eftersom kvartalet är slut idag. Det är sEF ikväll, där de ska prata om
framtiden. Axel ska dra igång med Q3 och fixa Q2.
David var på möte med SG Fysik i måndags och träffade de nya som klev på
under jul. Det var TSSW i tisdags och David kommenterar att det kanske hade
varit mer givande om fler än han och Mijo varit där. Har äntligen fått tag på
en grovsopsnyckel som han ska hämta ut efter mötet.
Emelie höll i pub med JämF i fredags, där de såg Wall-E. Hon var med en liten
stund på aspningen i måndags. Hon har dragit i SAMO-grejer och ska på SU
ikväll.
Mijo var på aspning i måndags och TSSW i tisdags.
Linnea har delat ut nycklar till Ernst och Karg. Det är fortfarande en som inte
har nyckel. Hon ska sätta upp ett protokoll på anslagstavlan idag! Det var kaos
med tryckpressen i tisdags men Foton lyckades laga den. Hon har köpt in vinyl
eftersom den tog slut i fredags.

1



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2021/22:STYR-27
Styretmötesprotokoll 2022-03-31

Fysikteknologsektionen, Chalmers

Carl var på asparret och på mötet med SG Fysik. Han påminner om serverings-
tillståndsansökningar.

§5.2 DP Det har varit en sliten vecka men den är över. DP taggar DuP med Foc imorgon.

§5.3 F6 Det var aspgasque i söndags. I måndags, efter aspgasquen, hade de galet viktiga
intervjuer med asparna. F6 hade postmys i tisdags, vilket var mysigt och kul.
De planerar aspresan som börjar imorgon.

§5.4 FnollK FnollK planerar att trycka ovvar på tisdag. Mottagningsschemat är nästan helt
spikat.

§5.5 SNF SNF arrade cocktailparty i torsdags vilket gick jättebra. Albert tycker synd
om de som missade det. Det var UU i måndags. SNF har planerat aspning
och tänker på överlämningarna. Albert har skickat lite mejl och det är några
kursnämnder som SNF ska hålla koll på.

§5.6 Foc Foc ska arra flipper DuP på fredag.

§5.7 FARM FARM hade branschkväll med Recas som pratade med några masterstudenter.
De har FARM-bricka nästa vecka med IAESTE.

§5.8 Talmanspresidiet Erik är enda aspen som får prata eftersom han även är talman. Det är lugnt i
presidiet. Deras aspning drar igång om en månad.

§6 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.

§7 Arbetsordning Albert vill ändra i SNF:s arbetsordning. Anton är här och kan förklara. Han
berättar att det åligger årskursrepresentanten att anordna en övningstenta inför
tentorna LP1, vilket han tycker är udda eftersom invalet är i slutet av LV6 och
man inte själv skrivit tentorna. Den senaste årskursrepresentanten som hållt i
en övningstenta är Erik. Anton har mejlat med Jana om det och hon tycker
inte att det tillför något. Hon visste inte heller att de existerade.
Carl frågar Erik hur många som dök upp på övningstentan och Erik svarar att
det var tio till tjugo personer, vilket Mijo (som var där) håller med om. Erik
förklarar att de skrev en tenta på förmiddagen och gick igenom lösningarna
tillsammans på eftermiddagen.
Carl tycker förslaget låter rimligt och yrkar på det.
Beslut: Att stryka tredje att-satsen under 3.7 i SNF:s avsnitt i arbetsordning-
en.

§8 Ljudnivå Focus David förklarar att det kom fram på mötet i måndags att SG Fysik inte alltid
är nöjda med ljudnivån på Focus. Problemet är inte när det är högljutt efter 17
utan när folk till exempel preppar inför ett arr och spelar musik under dagen.
Det hörs igenom vikväggen och stör folk som pluggar. Det är inte något som
vi har vetat om innan. Tänk på ljudnivån.
Lowe säger att om man ska spela musik innan 17 ska man endast använda
högtalarna i bardelen och inte de i mittdelen.
Carl påminner en gång till om att tänka på ljudnivån under dagen. SG Fysik
verkar vara okej med att det spelas musik två eller tre luncher per läsperiod.
David säger att om man ska göra det kan man ge dem en förvarning.

§9 Övriga frågor

§9.1 Gratulationer Carl gratulerar Albert och Emelie för deras nomineringar till kårledningen.
Invalet är på lördag.
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§9.2 Städpåminnelse Axel påminner styret om att plocka undan i styretrummet efter att man har
haft möte.

§9.3 Pastorns tips Carl frågar om Jesper har några tips. Jesper berättar att mitt emot Jinx i
Victoriapassagen ligger en väldigt mysig Da Matteo. Det finns fina fåglar där.

§10 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 12:39!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

Emelie Lemann
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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